

2018年7月19日  
株式会社 JTB パブリッシング

## JTB の MOOK 『るるぶ ガールズ&パンツァー 最新版です!』

### 掲載内容に関するお詫びと訂正

弊社発行『るるぶガールズ&パンツァー 最新版です!』(2018年7月発行)の掲載内容に誤りがございました。誠にお手数ではございますが、下記の通り訂正のうえご利用くださいますよう、お願い申し上げます。

- 9 ページ 大洗女子学園カモさんチーム (風紀委員) 金春希美  
誤:「砲手兼装填手 (主砲)、砲手 (主砲)」  
正:「砲手兼装填手 (主砲)」
- 9 ページ 大洗女子学園レオポンさんチーム (自動車部) ナカジマ  
誤:「車長」  
正:「車長兼通信手」
- 14 ページ 聖グロリアーナ女学院 戦車の名称と説明文 ※別紙修正イメージ参照  
誤:右から「チャーチル歩兵戦車 Mk.VI」「マチルダII歩兵戦車 Mk.III/IV」「クルセイダーMk.III」  
正:右から「マチルダII歩兵戦車 Mk.III/IV」「クルセイダーMk.III」「チャーチル歩兵戦車 Mk.VI」
- 25 ページ 下部コラム「豆知識です!」  
誤:「全国戦車道大会での戦跡」  
正:「全国戦車道大会での戦績」
- 27 ページ BC 自由学園 戦車の名称と説明文 ※別紙修正イメージ参照  
誤:右から「S35」「ARL44」「ルノーFT (FT-17)」  
正:右から「ルノーFT (FT-17)」「S35」「ARL44」
- 45 ページ ミニチュアバス サイズ  
誤:「1/80 スケール」  
正:「1/150 スケール」
- 裏表紙 ロゴ  
誤:GIRLS AND PANZER DES FINALE  
正:GIRLS und PANZER das FINALE

読者の皆さまならびに関係各位に多大なるご迷惑をおかけしましたこと、謹んでお詫び申し上げます。

(別紙)

○14 ページ 聖グロリアーナ女学院 戦車 正：



○27 ページ BC 自由学園 戦車 正：

